
Звіт про роботу студентського наукового гуртка кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування «Фінансовий клуб» за 2022-2023 н.р. 

 

Для організації наукової роботи студентів спеціальності Фінанси, 

банківська справа та страхування з метою залучення обдарованої 

студентською молоді до наукової роботи у галузі економічних наук під 

керівництвом к.е.н., доцента, доцента кафедри фінансів, банківської справи 

та страхування Зорі Світлани функціонує науковий гурток «Фінансовий 

клуб».  

Основні завдання гуртка: 

- дослідження актуальних питань фінансової діяльності підприємств, 

установ та організацій в контексті забезпечення ефективності їх 

функціонування; 

- впровадження у навчальний процес нових форм співпраці з 

установами та організаціями функціонування яких пов’язане із податковою, 

банківською, страховою та інших видами діяльності; 

- сприяння публікації студентами наукових статей, тез доповідей, 

участі у наукових конференціях та конкурсах; 

- сприяння формуванню особистості студентів як дослідників шляхом 

підвищення їх наукової активності під час участі у роботі гуртка. 

На сьогоднішній день учасниками гуртка «Фінансовий клуб» на 

постійній основі є здобувачі вищої освіти факультету обліку та фінансів, 

спеціальності Фінанси, банківська справа та страхування: Адаменко Ілля, 

Білівненко Назар, Васецький Олексій, Ведмідь Марія, Гаврилюк Вікторія, 

Голобородько Віта, Жадан Анна, Демченко Владислава, Зінченко Валерія, 

Кибкало Наталія, Ковтун Любов, Копил Дмитро, Кривошея Вікторія, 

Лисокобилка Іван, Матіїв Іванна, Момоход Ольга, Морозова Поліна, Новіков 

Олександр, Потапенко Богдана, Ромаш Дарія, Сімінько Катерина, Слєпцова 

Наталія, Срібна Ольга, Телятник Валерія, Толмачева Дар’я, Фурса Валерія, 

Циб Андрій, Чернуш Анастасія, Шевченко Вікторія, Яшина Каріна. 

Протягом 2022-2023 навчального року відбулося десять засідань 

студентського наукового гуртка «Фінансовий клуб». 

8 вересня 2022 року відбулося планове засідання студентського 

наукового гуртка «Фінансовий клуб» головною метою якого було 

формування плану роботи на 2022-2023 навчальний рік. За спільним 

обговоренням членів гуртка було визначено та обрано найбільш важливі та 

актуальні проблеми та напрями дослідження, а саме: система планування 

банківської діяльності, управління та адміністрування в податковій сфері, 

фінансова безпека держави, особливості оподаткування в умовах воєнного 

стану, військові облігації як джерело фінансування бюджетних видатків, 

страхування життя під час воєнного стану. Крім того, заплановано 

проведення вебінару-тренінгу за участю фахівця регіональної мережі 

«Українська універсальна біржа» на тему «Електронний майданчик 

Prozorro», а також віртуальну екскурсію до Музею грошей НБУ. В свою 

чергу, визначили старосту та секретаря наукового студентського гуртка 



«Фінансовий клуб» на 2022-2023 навчальний рік. На кінець 2022-2024 

навчального року заплановано підведення підсумків діяльності наукового 

гуртка, а також відзначення найбільш активних його учасників. 

25 жовтня 2022 р. в рамках плану роботи наукового гуртка кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування «Фінансовий клуб» проведено 

лекцію за участі спікера-практика на тему: «Система планування банківської 

діяльності». Лекція була проведена у змішаному форматі: за участю 

здобувачів освітньої програми Фінанси, банківська справа та страхування, 

заступника декана спеціальності Фінанси, банківська справа та страхування, 

викладачів кафедри фінансів, банківської справи та страхування та фахового 

практичного експерта. Фаховим практичним експертом виступив 

стейкхолдер освітньої програми Новіков Максим Сергійович, керівник групи 

відділень департаменту мережі продажів АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК», 

м. Полтава. Спікерами та модераторами даної зустрічі виступили Яна 

Дроботя і Людмила Бражник к.е.н., доцентки кафедри фінансів, банківської 

справи та страхування. 

 
 

Лекція носила чітко визначений дуальний характер та формат 

лекціїконференції. Доцент кафедри, к.е.н. Яна Анатоліївна Дроботя 

визначила тему та план лекційного заняття, означила базові аспекти в межах 

теми. Запрошений на зустріч стейкхолдер в рамках теми лекції розкрив 

практичні аспекти планування в банківській діяльності на прикладі АТ 

«КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК». 

Зокрема Максим Новіков окреслив питання стратегічного і тактичного 

планування в реаліях військового стану, прокоментував аспекти 

зацікавленості в результатах планування окремих підрозділів банку та 

керівних його органів, окреслив важливість врахування аспектів 

диджиталізації під час процесу планування в банківській діяльності. Окрім 

того цікавим було те, що банк перевів свою діяльність в хмару, що формує 

додаткові можливості безпеки надання та отримання банківських послуг. 

Досить цікавим був досвід експерта-практика стосовно планування 



банківської діяльності при наданні банківських продуктів аграріям, не менш 

цікавим даний досвід був ще й тому, що банк має аграрне спрямування. 

Про ефективність планування і цікавий досвід з планування, який 

досить змістовно подав спікер Максим Новіков свідчить і той факт, що АТ 

«КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК» займає лідируючі позиції у сфері управління 

активами в Європі, у сфері надання банківських продуктів аграріям в Європі, 

в номінації «Авто в кредит», у сфері фінансової підтримки зелених проектів. 

Окрім того, варто зазначити ефективність здійснення планування, 

враховуючи діяльність банківської установи як такої, що функціонує в 46 

країнах світу, з різними підходами до планування, формування прибутку, 

адміністрування податків, впливу регулятора в особі центрального банку та 

налічує значне коло відділень і співробітників, клієнтів в особі юридичних і 

фізичних суб'єктів. Лекційний матеріал викликав зацікавленість та жваве 

обговорення аспектів планування в банківській діяльності. 

Підсумки лекційного заняття підвела лекторка Яна Дроботя та 

заступник декана спеціальності Фінанси, банківська справа та страхування 

Олександр Безкровний, подякувавши стейкхолдеру за змістовну і цікаву 

інформацію, за корисний досвід взаємодії теоретичного і практичного 

навчання, сподіваючись на подальшу плідну співпрацю. 

21 жовтня 2022 року в рамках плану роботи наукового гуртка кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування «Фінансовий клуб» проведено 

лекцію-конференцію «Управління та адміністрування в податковій сфері: 

сучасні проблеми і роль податкового аудиту у їх вирішенні». Лекція-

конференція проводилась у змішаному форматі за участю здобувачів 

освітньої програми Фінанси, банківська справа та страхування, науково-

педагогічних працівників кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування. В якості фахового експерта було запрошено стекхолдера 

освітньої програми, начальника відділу позапланових перевірок ризикових 

платників та аналізу податкової інформації Управління податкового аудиту 

Головного управління державної податкової служби України в Полтавській 

області Дмитра Андренка. 

Ключовим спікером та модератором лекції був професор кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування, гарант освітньої програми, 

к.е.н., доцент Олександр Безкровний, який сформулював мету та завдання 

заходу. 

З доповідями на лекції-конференції виступили: Валерія Фурса 

«Теоретико-організаційні засади управління та адміністрування в сфері 

оподаткування»; Антон Лимар «Управлінські технології контролюючих 

органів щодо податкових платежів та їх платників»; Гаврилюк Вікторія: 

«Управління ризиками в податковій сфері»; Ігор Обуховський «Податковий 

контроль та податкові перевірки»; Іванна Матіїв «Світовий досвід в сфері 

управління та адміністрування податкових відносин». 



 

Важливою частиною конференції стала доповідь стейкхолера освітньої 

програми Фінанси, банківська справа та страхування Дмитра Андренка 

«Сучасні аспекти розвитку податкового аудиту в Україні». Крім висвітлення 

важливих практичних питань роботи органів податкового аудиту в умовах 

сьогодення, Дмитро розповів про можливості працевлаштування здобувачів 

вищої освіти спеціальності Фінанси, банківська справа та страхування, 

перспективи подальшої співпраці Полтавського державного аграрного 

університету з Державною податковою службою для забезпечення якості 

освітньої діяльності. 

Олександр Безкровний підвів підсумки лекції-конференції, подякував 

всім учасникам за активну участь в роботі конференції. Він від імені всіх 

здобувачів вищої освіти та науково-педагогічних працівників подякував 

Дмитру Андренку за корисний досвід взаємодії, побажав подальшого 

поглиблення співпраці. 

16 листопада 2022 року у змішаному форматі під керівництвом 

професора кафедри фінансів, банківської справи та страхування Олексія Зорі 

проведений круглий стіл на тему: «Фінансова безпека держави: загрози в 

умовах війни». Учасники наукового студентського гуртка «Фінансовий клуб» 

обговорили ряд актуальних питань, зокрема: стабільність та захищеність 

фінансового сектору; запас міцності у вигляді золотовалютних резервів; 

співвідношення державного і гарантованого державою боргу та обсягу ВВП. 

Олексій Зоря підвів підсумки засідання, подякував всім учасникам за 

активну участь в роботі круглого столу та зазначив про важливе значення в 

умовах війни своєчасного визначення загроз фінансовій безпеці України, що 

дозволить мінімізувати їх за умови розроблення практичних заходів та 

проведення виваженої та дієвої політики щодо забезпечення фінансової 

стійкості. Найважливішим заходом забезпечення фінансової безпеки є 

перемога України. 

12 грудня 2022 року у змішаному форматі під керівництвом доцента 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування Ольги Дорошенко 



проведений круглий стіл на тему: «Особливості оподаткування в умовах 

воєнного стану».  

Ознайомивши учасників засідання із планом роботи круглого столу, 

Ольга Дорошенко зазначила про вплив воєнного стану на економіку є 

надзвичайно динамічним, що потребує гнучкого податкового законодавства, 

яке передбачає швидку трансформацію податкової системи до будь яких 

умов, тобто універсальну та стабільну систему законів, яка здатна реагувати 

на будь які зміни в країні. 

Учасники наукового студентського гуртка «Фінансовий клуб» 

обговорили ряд актуальних питань, зокрема: проблеми підвищення 

ефективності податкової системи України; основні елементи механізму 

адміністрування податку на додану вартість у країнах Європейського союзу; 

проблема реформування ПДВ в Україні; податкові пільги; спрощення 

податкового законодавства; перспективи податкового розвантаження бізнесу. 

20 лютого 2023 р. відбулося планове засідання наукового гуртка 

«Фінансовий клуб» на тему: «Військові облігації як джерело фінансування 

бюджетних видатків». Спікером заходу виступила Оксана Краснікова, доцент 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування. В ході круглого столу 

було обговорено ряд важливих питань, представлено проведені дослідження 

здобувачів вищої освіти, зокрема: визначено найбільші джерела 

фінансування державного бюджету в період війни; наведено динаміку 

щомісячного викупу військових облігацій НБУ у 2022 р.; проведено аналіз 

дохідності за викупленими військовими облігаціями; визначено позитивні та 

негативні сторони здійснення емісії гривні НБУ; проведено детальний 

структурний аналіз інвесторів військових облігацій, розміщення облігацій за 

видом валют, за терміном погашення, за видом фондового ринку; наведено 

порівняльну характеристику військових облігацій та депозитів за ознаками: 

оподаткування доходів, гарантування повернення вкладів, наявність довідки 

про походження коштів, відсотками, позичальниками, призначенням, 

ліквідністю; доведено, що інвестиції у військові облігації мають низку 

переваг порівняно із депозитами; наведено перелік банків та фінансових 

компаній, у яких населення може придбати військові облігації; спрогнозовані 

можливі сценарії продажу військових облігацій з портфеля НБУ. 

12 квітня 2023 р. для здобувачів вищої освіти, учасників наукового 

гуртка «Фінансовий клуб» начальник департаменту електронних аукціонів 

Української універсальної біржі Шокодько Наталія Валеріївна провела 

цікавий вебінар про систему державних тендерів PROZORRO. 

Організаторами заходу були Олександр Безкровний – гарант ОПП Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок і викладачі кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування Людмила Бражник, Яна Дроботя, 

Оксана Краснікова. 

Спікерка нагадала історію запровадження PROZORRO та зазначила, 

що у будь-якій країні публічні закупівлі - це величезний ринок та величезна 

відповідальність для держави. В Україні цей ринок ще й є повністю прозорим 

завдяки платформі PROZORRO, оскільки її головні принципи: усі бачать все; 



конкуренція понад усе і «золотий трикутник» партнерства, тобто 

враховуються інтереси держави, бізнесу та громадянського суспільства. Про 

те, що державні тендери сьогодні проводяться через PROZORRO, чули 

мабуть усі, але як саме цей процес відбувається на практиці досить цікаво 

для здобувачів вищої освіти. Для нових користувачів також актуальним є 

питання: як працює система PROZORRO? як зареєструватися в системі 

публічних закупівель?  які тарифи для учасників електронного майданчика? 

яка програма потрібна для участі в онлайн-тендерах? На всі ці питання 

відповіла спікерка. Щоб прийняти участь у будь-якій держзакупівлі, 

користувачам не потрібно ніякого додаткового програмного забезпечення. 

Все відбувається через інтернет – учасники заходять на офіційний сайт 

електронного майданчика, з яким було підписано договір. Використовуючи 

детальну систему фільтрів, можна швидко знайти вигідний тендер в 

залежності від бажаного регіону, бюджету та типу замовлених товарів або 

послуг. 

 
 

Враховуючи воєнний стан, відбулося чимало змін у чинному 

законодавстві. Наталія Валеріївна розповіла про особливості закупівель в 

умовах сьогодення, зокрема про спрощення процедури та порівняла механізм 

закупівель у інших країнах. Окрім того спікерка наголосила на компетенціях 

та практичних навичках, якими мають володіти фахівці із публічних 

закупівель. Засідання наукового гуртка було цікавим, актуальним, з 

реальними прикладами.  

18 квітня 2023 року в рамках плану роботи наукового гуртка кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування «Фінансовий клуб» проведено 

круглий стіл «Страхування життя під час воєнного стану». Круглий стіл 

проведено у змішаному форматі за участю здобувачів освітньої програми 

Фінанси, банківська справа та страхування, науково-педагогічних 

працівників кафедри фінансів, банківської справи та страхування. В якості 

фахового експерта було запрошено стекхолдера освітньої програми, 

менеджера Полтавської дирекції «Полтава – 1» акціонерного товариства 

«Страхова компанія «ТАС» Олену Ніколаєнко. 



З доповідями на круглому столі виступили: Срібна Ольга «Ринок 

страхування життя»; Зінченко Валерія «Особливості взаємодії учасників 

страхування під час воєнного стану»; Яшина Каріна: «Правова регламентація 

страхових відносин у період воєнного стану». Важливою частиною засідання 

наукового гуртка стала доповідь стейкхолера освітньої програми Фінанси, 

банківська справа та страхування Олени Ніколаєнко «Особливості укладення 

договору страхування життя в умовах воєнного стану». Світлана Зоря підвела 

підсумки засідання, подякував всім учасникам за активну участь в роботі 

круглого столу. Він від імені всіх здобувачів вищої освіти та науково-

педагогічних працівників подякувала Олені Ніколаєнко за корисний досвід 

взаємодії. 

15 травня 2023 року для учасників студентського наукового гуртка 

«Фінансовий клуб» було проведено віртуальну екскурсію в Музей грошей 

Національного банку. Організатором заходу виступила професорка кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування Людмила Капаєва.  

 
 

Не зважаючи на онлайн-формат заходу, а навіть завдячуючи йому, 

здобувачі вищої освіти мали змогу бути присутніми в чудовому приміщенні 

Національного банку України, дізнатись про історію його створення, 

подивитись на стародавні зразки грошей, простежити за історією 

становлення грошової системи України від стародавніх часів до сьогодення, 

побачити, як створюються гроші та як вони завершують свій шлях. 

26 травня 2023 року було проведено підсумкове засідання 

студентського наукового гуртка «Фінансовий клуб» метою якого було 

підведення підсумків роботи за 2022-2023 навчальний рік. На засіданні було 

обрано найбільш активних членів гуртка, які отримали значну кількість 

подяк та грамот за сумлінну роботу. Так, найбільш активними учасниками 




